



搜索

本周新闻排行

- 美国工程院院士... (894)
- 光明日报：西安... (874)
- 学校通报为玉树... (561)
- 首届“交大杯”... (338)
- 彭康书院组织学... (330)
- 管理学院召开青... (317)
- 兵马俑BBS发放... (306)
- 学校召开本科期... (282)
- 我校4个团队获... (279)
- 法学院召开师资... (263)

当前位置： 交大新闻网 → 综合新闻

日本名古屋大学薛进军教授讲述低碳经济

来源：交大新闻网 日期：2010-06-10 15:31 点击：

字体大小： 小 中 大 背景色：

应经济与金融学院冯宗宪教授邀请，日本名古屋大学经济学院国际经济政策研究中心薛进军教授6月4日下午在财经校区为我校师生作了题为“Low-Carbon Development Economics”的学术讲座。讲座前，经济与金融学院冯根福院长会见了薛进军教授，双方就合作事宜交换了意见。

薛进军教授指出，低碳发展经济学不仅是经济学理论发展的时代要求，而且是对人类生活的一种重新思考。低碳经济是经济增长的新模式、调节经济增长和环境保护的新理念以及全球经济发展和人类行为的变革，具体包括低碳生产、低碳能源（能源节约与新能源发展）、低碳建筑、低碳交通、低碳消费和生活方式、低碳社会六个方面。当今世界气候问题越来越受到重视，虽然当前低碳发展经济学属于非常前沿的课题，其理论体系和具体标准还有待于进一步的研究和完善，但是这门学科必定会为经济发展带来革命性的变革。他希望感兴趣的老师和同学可以共同商讨研究。

对于老师和同学们提出的低碳经济应该如何发展、关于对碳关税的看法、低碳经济指标体系的核算方法和低碳经济发展模型的具体应用等问题，薛教授一一作了回答，并鼓励大家带着这些问题继续研究。同学们反映薛教授的讲座非常具有前沿性和启发性，为自己将来的学习和研究提供了非常好的方向。

薛进军教授曾任武汉大学经济学院教授，美国耶鲁大学经济增长中心福布赖特高级访问学者，日本一桥大学经济研究所副教授，日本大分大学经济学院教授，牛津大学经济系访问教授，现任日本名古屋大学经济学院国际经济政策研究中心教授。

文章作者：经金学院

责任编辑：星火

相关文章

发表评论：



匿名发表

用户名：

[查看评论](#)

发送

